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DIRECTOR DE GESTIÓN 
PARLAMENTARIA: D. ANTONIO LUCIO GIL 

 

 En Madrid, a dieciocho de marzo de dos mil veinticuatro, siendo las diez horas y 
siete minutos, en la Sala de Juntas de la planta primera de la sede de la Asamblea, 
se reúne la Junta de Portavoces, debidamente convocada al efecto. 
 
 El Excmo. Sr. Presidente declara abierta la sesión. 
 
PUNTO PRIMERO. "Asuntos procedentes de la Mesa de la Asamblea del día 
15 de marzo de 2024" 
 
1 Proposiciones de Ley 

1.1 Expte: PROPL 3/24 RGEP 7076 - RSGS 275/24 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: Proposición de Ley por la que se modifica la Ley 7/2017, de 27 de junio, 
de Gratuidad de los Libros de Texto y el Material Curricular de la Comunidad de 
Madrid, acompañada de exposición de motivos y texto articulado, de conformidad 
con lo dispuesto en los artículos 150 y 151 del Reglamento de la Asamblea, para 
su tramitación por el procedimiento de lectura única, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 167 del Reglamento de la Asamblea. 
Se adjunta informe jurídico (Reg. Sal. Sec. Gral. núm. 275, de 13-03-24), 
requerido por la Mesa en su reunión de 8-03-24. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto del Grupo 

Parlamentario Vox en Madrid, se muestra a favor de su tramitación por el 

procedimiento de lectura única. 

 

 El Ilmo. Sr. D. Juan Lobato Gandarias, Portavoz del Grupo Parlamentario 

Socialista, se muestra a favor de la tramitación por el procedimiento de lectura 

única. 

 

 La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 

Parlamentario Más Madrid, se muestra a favor de la tramitación por el 

procedimiento de lectura única. 

 

El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, se muestra a favor de la tramitación por el procedimiento de lectura 
única. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento del acuerdo de la Mesa de la 
calificación y admisión a trámite de la iniciativa legislativa, así como de su 
remisión al Gobierno para que manifieste su criterio respecto a su toma en 
consideración, así como su conformidad o no a la tramitación si supusiera 
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aumento de créditos o disminución de los ingresos presupuestarios del ejercicio 
económico en curso. Asimismo, conforme a lo dispuesto en los artículos 167.1 y 
168 del Reglamento de la Asamblea y a petición del autor de la iniciativa 
legislativa, muestra su conformidad con el acuerdo de la Mesa de elevar al Pleno 
de la Cámara la tramitación en lectura única de la Proposición, entendiéndose 
cumplimentado el trámite establecido por el artículo 167.1 del Reglamento de la 
Asamblea. 
 

2 Proposiciones No de Ley 
2.1 Expte: PNL 121/24 RGEP 7488 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
lo siguiente: - Reforzar la inspección alimentaria. - Perseguir el fraude en el 
reetiquetado. - Que inste a las administraciones competentes a implementar 
estándares de etiquetados claros al respecto del origen y procedencia de los 
productos. - Lanzar nuevas campañas de promoción y políticas de apoyo a 
nuestro producto nacional. La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la 
Comunidad de Madrid para que a su vez inste al Gobierno de España lo siguiente: 
- Tomar todas las medidas necesarias para paralizar con carácter urgente toda 
importación de productos agrícolas procedentes de Marruecos. - En el ámbito de 
sus competencias, reforzar la inspección alimentaria. - Que a su vez inste a la 
Comisión Europea a suspender inmediatamente el Acuerdo Agrícola entre 
Marruecos y la Unión Europea. - Exigir todas las explicaciones pertinentes a las 
autoridades marroquíes. - Que inste a las administraciones competentes a 
implementar estándares de etiquetados claros al respecto del origen y 
procedencia de los productos. - Lanzar nuevas campañas de promoción y 
políticas de apoyo a nuestro producto nacional, y cuestiones conexas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.2 Expte: PNL 123/24 RGEP 7560 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Primero: Impulsar un Observatorio del Comercio de la Comunidad de Madrid. 
Segundo: Este órgano actuará como órgano de observación, información, 
consulta y asesoramiento en materia de comercio y de la actividad comercial y 
con las funciones que se relacionan en el escrito. Tercero: En su composición, 
además de los miembros del equipo de gobierno que se determinen, se preverá 
la representación de la Administración Local madrileña, las cámaras oficiales de 
comercio, las organizaciones de PYMES de comerciantes, empresas de la gran 
distribución, mercados minoristas, organizaciones sindicales y organizaciones de 
consumidores y usuarios. Cuarto: El Pleno del Observatorio del Comercio de la 
Comunidad de Madrid deberá tener reuniones periódicas. Quinto: El 
funcionamiento del Observatorio del Comercio de la Comunidad de Madrid será 
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atendido con los medios materiales y los recursos humanos disponibles en la 
Consejería de Economía y Empleo, y cuestiones conexas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.3 Expte: PNL 124/24 RGEP 7567 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid: Primero: A presentar, en un plazo de tres meses, un Plan de Actuación 
de rehabilitación de los actuales Parques de Bomberos y de construcción de 
nuevos Parques. Segundo: A efectuar las convocatorias y efectuar el proceso 
selectivo en los plazos previstos según el acuerdo suscrito en la Mesa Sectorial 
de Negociación del Personal Funcionario de Administración y Servicios, de fecha 
21 de abril de 2021. Tercero: A destinar, en su totalidad, las contribuciones 
especiales que perciben anualmente de las aseguradoras y reaseguradoras -
UNESPA- por la prestación del servicio de prevención y extinción de incendios 
para inversiones en el Servicio de prevención y extinción de Incendios. Cuarto: A 
analizar conjuntamente con los Ayuntamientos de la región, a través de la 
Federación de Municipios de Madrid, la normativa que regula las tasas por 
dispensa del servicio de prevención y extinción de incendios, y cuestiones 
conexas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.4 Expte: PNL 125/24 RGEP 7641 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1.- Modificar todas aquellas disposiciones adoptadas por el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid que sean incompatibles con los objetivos de la Directiva 
Europea 1999/70 y en particular del Acuerdo Marco Europeo que regula las 
medidas para impedir que la Administración de la Comunidad de Madrid abuse 
de la temporalidad en el empleo público. 2.- Cumplir la Sentencia de la sala 
Quinta del Tribunal de Justicia de la Unión Europea de 22.02.2024, iniciando el 
proceso de conversión en trabajadores fijos de todos los trabajadores de la 
Comunidad de Madrid que se encuentren dentro de la figura de trabajadores 
indefinidos no fijos. 3.- Presentar en la Comisión de Presupuestos y Hacienda de 
la Asamblea de Madrid, en el plazo de 15 días, informe sobre las consecuencias 
de la aplicación de la Sentencia del TJUE para los empleados públicos de la 
Comunidad de Madrid en situación de temporalidad, así como la afectación de 
los procesos de estabilización llevados a cabo por el Gobierno de la Comunidad 
de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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2.5 Expte: PNL 128/24 RGEP 7747 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
poner en marcha un Pacto Madrileño por la Conciliación y la Corresponsabilidad 
que incluya, entre otras, las medidas que se relacionan. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.6 Expte: PNL 129/24 RGEP 7766 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1-. Asumir un compromiso firme con la igualdad de género, los derechos de las 
mujeres y la erradicación de cualquier tipo de violencia machista en nuestra 
región. 2-. Combatir cualquier discurso negacionista y posicionamiento político 
que propugne la negación de la desigualdad de género. 3-. Potenciar el acceso 
y la permanencia de las mujeres en el empleo. 4-. Impulsar medidas destinadas 
a favorecer la conciliación de la vida laboral familiar y personal, así como la 
corresponsabilidad. 5-. Potenciar la participación social y política de las mujeres, 
impulsando, apoyando y reconociendo el trabajo que realizan las asociaciones 
de mujeres, y cuestiones conexas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.7 Expte: PNL 130/24 RGEP 7826 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
: 1-. Asumir el compromiso firme de potenciar y proteger los derechos sexuales y 
reproductivos y la maternidad libremente decidida. 2-. Cumplir y hacer cumplir 
íntegramente la Ley 2/2010, de salud sexual y reproductiva y, en especial, a no 
permitir ninguna presión que pueda coartar la libre decisión de las mujeres de 
acceder a la interrupción voluntaria del embarazo mediante estrategias o 
coacciones de cualquier tipo, incluyendo el acoso a las mujeres que acuden a 
clínicas para la interrupción voluntaria del embarazo. 3-. Fomentar la educación 
sexual corresponsable para prevenir embarazos no deseados así como la 
gratuidad de métodos anticonceptivos en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.8 Expte: PNL 131/24 RGEP 7827 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Impulsar, en el ámbito de sus competencias, políticas públicas orientadas a la 
lucha contra la explotación sexual y a la abolición de la prostitución. 2. Impulsar, 
en el ámbito de las competencias autonómicas, campañas orientadas a 
sensibilizar sobre las consecuencias de la explotación sexual y la responsabilidad 
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de los comportamientos individuales de quienes acuden a ella. 3. Desarrollar 
medidas para el desarrollo de una estructura de apoyo integral destinado a las 
mujeres, niños y niñas prostituidas, incluyendo, entre otras, alternativas 
habitacionales y planes de empleo que permitan a las mujeres en situación de 
prostitución contar con alternativas emancipadoras. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

3 Mociones 
3.1 Expte: M 3/24 RGEP 8460 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: Subsiguiente a la Interpelación I 32/24 RGEP 4208, sobre política 
general del Consejo de Gobierno en materia de residencias y centros de día para 
personas mayores. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

4 Interpelaciones 
4.1 Expte: I 41/24 RGEP 7860 
Autor/Grupo: Sr. Calabuig Martínez (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en materia de libertad 
educativa en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

5 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
5.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 

5.1.1 Expte: PCOP 2080/24 RGEP 7857 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación del personal 
investigador dependiente de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.2 Expte: PCOP 2081/24 RGEP 7858 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué decisiones están previstas en 2024 por el Consejo de Gobierno 
sobre la Ciudad de la Justicia en Valdebebas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.1.3 Expte: PCOP 2133/24 RGEP 7976 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las políticas de su Gobierno en materia de 
emprendimiento? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.4 Expte: PCOP 2134/24 RGEP 7977 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el fomento de este Gobierno al emprendimiento en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.5 Expte: PCOP 2135/24 RGEP 7978 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a implementar el Gobierno regional para apoyar a 
los emprendedores en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.6 Expte: PCOP 2136/24 RGEP 7981 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que el Gobierno está haciendo lo suficiente para apoyar 
a las familias en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.7 Expte: PCOP 2275/24 RGEP 8274 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las relaciones de la Comunidad de Madrid con las 
regiones Hispanoamericanas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

5.2 Dirigidas al Gobierno 
5.2.1 Expte: PCOP 2064/24 RGEP 7762 
Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Cómo se explica el aumento del nivel de deuda absoluta de la 
Comunidad de Madrid en el año 2023. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.2 Expte: PCOP 2068/24 RGEP 7786 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los motivos por los que no se hizo pública la última ITE 
de diciembre de 2023 al Estadio del Rayo Vallecano? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.3 Expte: PCOP 2069/24 RGEP 7788 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valoran la inversión económica de la Comunidad de Madrid 
en Estadio del Rayo Vallecano? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.4 Expte: PCOP 2071/24 RGEP 7819 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el impacto del cambio climático sobre la disponibilidad 
de recursos hídricos en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.5 Expte: PCOP 2072/24 RGEP 7820 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la gestión de los recursos hídricos en la Comunidad de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.6 Expte: PCOP 2073/24 RGEP 7828 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué menor crecimiento en el sector correspondiente del PIB de la 
Comunidad de Madrid en 2024 prevén para haber realizado una minoración 
en las previsiones de recaudación frente a 2023 en el artículo 20 SOBRE 
TRANSMISIONES PATRIMONIALES Y ACTOS JURÍDICOS 
DOCUMENTADOS? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.7 Expte: PCOP 2074/24 RGEP 7840 
Autor/Grupo: Sra. Mena Romero (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera suficiente la dotación de profesionales de la sanidad 
pública en los centros de salud de Navalcarnero? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.8 Expte: PCOP 2076/24 RGEP 7844 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo va a apoyar el Gobierno de la Comunidad de Madrid la recién 
creada Academia de la Música en España? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.9 Expte: PCOP 2077/24 RGEP 7846 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno la convocatoria del puesto de dirección del 
Centro de Arte Dos de Mayo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.10 Expte: PCOP 2083/24 RGEP 7875 
Autor/Grupo: Sra. Mena Romero (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo piensa hacer frente a la falta de facultativos de atención 
primaria en los centros de salud del municipio de Navalcarnero? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.11 Expte: PCOP 2084/24 RGEP 7877 
Autor/Grupo: Sra. Mena Romero (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que las necesidades sanitarias de los vecinos de 
Navalcarnero están cubiertas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.12 Expte: PCOP 2085/24 RGEP 7885 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para favorecer la conciliación? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.13 Expte: PCOP 2086/24 RGEP 7887 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas toma este Gobierno para favorecer el ahorro de los 
madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.14 Expte: PCOP 2087/24 RGEP 7888 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este gobierno la deuda de las empresas públicas de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.15 Expte: PCOP 2088/24 RGEP 7889 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este gobierno los criterios de financiación autonómica? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.16 Expte: PCOP 2089/24 RGEP 7890 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las prioridades del Gobierno para este año en materia de 
fiscalidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.17 Expte: PCOP 2090/24 RGEP 7891 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuándo tiene previsto este Gobierno reducir impuestos a los 
madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.18 Expte: PCOP 2091/24 RGEP 7892 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace este Gobierno del impuesto de sucesiones y 
donaciones entre tíos y sobrinos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.19 Expte: PCOP 2093/24 RGEP 7894 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno la recaudación del impuesto de 
sucesiones y donaciones entre tíos y sobrinos en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.20 Expte: PCOP 2094/24 RGEP 7896 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo garantiza este gobierno que no se discriminen a los inversores 
residentes en España frente a los inversores extranjeros en la Comunidad de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.21 Expte: PCOP 2095/24 RGEP 7898 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿En qué va a emplear este Gobierno el aumento de recaudación en 
concepto de Actos Jurídicos Documentados (AJD)? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.22 Expte: PCOP 2096/24 RGEP 7899 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo favorece este Gobierno la atracción de inversión a la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.23 Expte: PCOP 2097/24 RGEP 7900 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para evitar la fuga de capitales de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.24 Expte: PCOP 2098/24 RGEP 7901 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno los incentivos que tiene un madrileño a la 
hora de reinvertir su patrimonio en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.25 Expte: PCOP 2099/24 RGEP 7902 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno los incentivos que tiene un español a la 
hora de reinvertir su patrimonio en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.26 Expte: PCOP 2100/24 RGEP 7903 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo trabaja este Gobierno para atraer inversión y empleo a la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.27 Expte: PCOP 2102/24 RGEP 7905 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿En qué va a utilizar este Gobierno el aumento de ingresos derivado 
de la entrada en vigor de la Ley 12/2023, de 15 de diciembre, por la que se 
modifica de manera temporal la bonificación del impuesto sobre el patrimonio 
en la Comunidad de Madrid durante el período de vigencia del impuesto de 
solidaridad de las grandes fortunas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.28 Expte: PCOP 2105/24 RGEP 7908 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué plan tiene este gobierno para compensar la pérdida de poder 
adquisitivo de las familias madrileñas? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.29 Expte: PCOP 2106/24 RGEP 7909 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previstas este Gobierno para reducir la presión 
fiscal que sufren los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.30 Expte: PCOP 2107/24 RGEP 7910 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno la presión fiscal de los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.31 Expte: PCOP 2108/24 RGEP 7911 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno el esfuerzo fiscal al que están sometidos 
los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.32 Expte: PCOP 2114/24 RGEP 7918 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué protocolo de actuación se ha activado en el Metro de Madrid por 
parte del maquinista el día 11 de marzo por el incidente acaecido en la estación 
de Moncloa. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.33 Expte: PCOP 2117/24 RGEP 7921 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué impacto medioambiental tendrá para los vecinos de Cubas de la 
Sagra la construcción de la planta de generación de biometano a partir de 
residuos. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.34 Expte: PCOP 2119/24 RGEP 7927 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones va a llevar a cabo para la mejora de las 
instalaciones en el Centro de Educación Infantil Colorín Colorado del distrito 
de Chamartín de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.35 Expte: PCOP 2124/24 RGEP 7938 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración que hace el Gobierno sobre la recaudación por ITP y AJD 
en el año 2023. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.36 Expte: PCOP 2125/24 RGEP 7939 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración que hace el Gobierno de los ingresos por intereses de 
demora en el año 2023. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.37 Expte: PCOP 2126/24 RGEP 7940 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el impacto del Plan de Lucha contra el Fraude Fiscal 
de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.38 Expte: PCOP 2130/24 RGEP 7949 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno de la Comunidad para apoyar a los 
jóvenes madrileños en la compra de vivienda en esta Legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.39 Expte: PCOP 2137/24 RGEP 7982 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la situación de 
las viviendas de la Agencia de Vivienda Social de la UVA de Hortaleza? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.40 Expte: PCOP 2146/24 RGEP 8059 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de las condiciones de trabajo de las enfermeras del 
Hospital Universitario El Escorial. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.41 Expte: PCOP 2148/24 RGEP 8071 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes va a llevar a cabo para mitigar la soledad no deseada en 
la juventud madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.42 Expte: PCOP 2149/24 RGEP 8077 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para reducir el gasto público? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.43 Expte: PCOP 2150/24 RGEP 8078 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo vigila este Gobierno el uso que se da al dinero público para 
cursos de formación por parte de los sindicatos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.44 Expte: PCOP 2151/24 RGEP 8079 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el aumento de presupuesto de este Gobierno en 
publicidad institucional en 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.45 Expte: PCOP 2152/24 RGEP 8080 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno su capacidad de gestión de 
subvenciones para asociaciones que se dedican a la acción social? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.46 Expte: PCOP 2153/24 RGEP 8081 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es la razón para que este Gobierno subvencione a los 
sindicatos y patronal con dinero de todos los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.47 Expte: PCOP 2154/24 RGEP 8082 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Se plantea este Gobierno acometer una reducción de gasto público? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.48 Expte: PCOP 2155/24 RGEP 8083 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera este Gobierno la necesidad de acometer una reducción 
del gasto público? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.49 Expte: PCOP 2156/24 RGEP 8084 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para reducir duplicidades existentes 
en la administración? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.50 Expte: PCOP 2157/24 RGEP 8085 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los fines de la publicidad institucional de este Gobierno? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.51 Expte: PCOP 2158/24 RGEP 8086 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué hace este Gobierno para evitar el aumento del déficit en las 
cuentas públicas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.52 Expte: PCOP 2159/24 RGEP 8087 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Creen en este Gobierno que sería conveniente realizar una auditoría 
de los fondos públicos dedicados a cursos de formación? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.53 Expte: PCOP 2160/24 RGEP 8088 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué política tiene este Gobierno con respecto al gasto en alquiler de 
inmuebles para distintos entes de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.54 Expte: PCOP 2163/24 RGEP 8092 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo va a facilitar este Gobierno el acceso a un empleo para los 
ciudadanos de nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.55 Expte: PCOP 2164/24 RGEP 8093 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno los últimos datos económicos en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.56 Expte: PCOP 2165/24 RGEP 8094 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno los últimos datos de empleo en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.57 Expte: PCOP 2166/24 RGEP 8095 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo va a incentivar este Gobierno la creación de empleo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.58 Expte: PCOP 2167/24 RGEP 8096 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno los criterios de concesión de ayudas al 
empleo en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.59 Expte: PCOP 2168/24 RGEP 8097 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las prioridades de su Gobierno para este año en materia 
de empleo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.60 Expte: PCOP 2169/24 RGEP 8098 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Va a aprobar el Gobierno una nueva estrategia por el Empleo a lo 
largo del año 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.61 Expte: PCOP 2171/24 RGEP 8100 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo va a incentivar este Gobierno la obtención de un empleo a los 
ciudadanos de nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.62 Expte: PCOP 2172/24 RGEP 8101 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno la situación económica de las familias en 
la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.63 Expte: PCOP 2174/24 RGEP 8103 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para mejorar la empleabilidad 
de los padres de familia en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.64 Expte: PCOP 2175/24 RGEP 8104 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno que los municipios de menos de 2.500 
habitantes de la Comunidad de Madrid reúnen actualmente las condiciones 
necesarias para que una familia con niños pequeños pueda vivir 
adecuadamente? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.65 Expte: PCOP 2176/24 RGEP 8105 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Apuesta el Gobierno de la Comunidad de Madrid por la conciliación 
laboral? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.66 Expte: PCOP 2177/24 RGEP 8106 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para aumentar el PIB de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.67 Expte: PCOP 2178/24 RGEP 8107 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué medidas piensa tomar el gobierno para aumentar la renta 
disponible de las familias madrileñas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.68 Expte: PCOP 2179/24 RGEP 8108 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la productividad de los funcionarios que trabajan en la 
Administración madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.69 Expte: PCOP 2181/24 RGEP 8110 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno el resultado de la digitalización que ha 
llevado a cabo en las distintas Consejerías de gobierno de la Comunidad de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.70 Expte: PCOP 2182/24 RGEP 8111 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno los efectos del teletrabajo en la 
administración pública madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.71 Expte: PCOP 2183/24 RGEP 8112 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para facilitar la relación de los 
madrileños con la administración? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.72 Expte: PCOP 2184/24 RGEP 8113 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las prioridades de su Gobierno para este año en materia 
de emprendimiento? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.73 Expte: PCOP 2185/24 RGEP 8114 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las prioridades de su Gobierno para este año en materia 
de economía? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.74 Expte: PCOP 2186/24 RGEP 8115 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué va a hacer este Gobierno para favorecer el crecimiento de la 
pequeña empresa? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.75 Expte: PCOP 2187/24 RGEP 8116 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo incentiva este Gobierno la creación de riqueza de los 
madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.76 Expte: PCOP 2189/24 RGEP 8118 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas toma este Gobierno para que no desaparezca el 
pequeño comercio? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.77 Expte: PCOP 2190/24 RGEP 8119 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los objetivos económicos del Gobierno de la Comunidad 
de Madrid para el ejercicio 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.78 Expte: PCOP 2191/24 RGEP 8120 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para evitar el cierre de pequeñas 
empresas en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.79 Expte: PCOP 2192/24 RGEP 8121 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno la pérdida de poder adquisitivo de las 
familias madrileñas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.80 Expte: PCOP 2193/24 RGEP 8122 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo vela el Gobierno de la Comunidad de Madrid por favorecer la 
libre competencia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.81 Expte: PCOP 2194/24 RGEP 8123 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo fomenta este Gobierno el emprendimiento? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.82 Expte: PCOP 2195/24 RGEP 8124 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo ayuda este Gobierno a la prosperidad del pequeño comercio 
en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.83 Expte: PCOP 2197/24 RGEP 8127 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para favorecer el crecimiento de las 
pequeñas empresas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.84 Expte: PCOP 2198/24 RGEP 8128 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno con Madrid Nuevo Norte? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.85 Expte: PCOP 2199/24 RGEP 8129 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para incentivar el emprendimiento 
de los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.86 Expte: PCOP 2200/24 RGEP 8130 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo incentiva el Gobierno la inversión público-privada para 
construir vivienda en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.87 Expte: PCOP 2201/24 RGEP 8131 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para mejorar la productividad de las 
empresas en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.88 Expte: PCOP 2202/24 RGEP 8132 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es la política de este Gobierno para la implantación de los 
centros de datos en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.89 Expte: PCOP 2203/24 RGEP 8133 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la situación actual de los autónomos en la Comunidad 
de Madrid? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.90 Expte: PCOP 2204/24 RGEP 8134 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid los plazos 
existentes para comenzar a desarrollar una actividad económica en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.91 Expte: PCOP 2205/24 RGEP 8135 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid para incrementar 
el tejido industrial en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.92 Expte: PCOP 2206/24 RGEP 8136 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este gobierno para impulsar a los autónomos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.93 Expte: PCOP 2208/24 RGEP 8138 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo van a hacer frente desde este Gobierno a la desaceleración 
económica prevista para 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.94 Expte: PCOP 2210/24 RGEP 8140 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué plan tiene este Gobierno para el parque automovilístico madrileño 
de gasolina. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.95 Expte: PCOP 2211/24 RGEP 8141 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 



Acta 10/24 

 
- 25 - 

Objeto: Qué plan tiene este Gobierno para el parque automovilístico madrileño 
de coches eléctricos. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.96 Expte: PCOP 2212/24 RGEP 8142 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué medidas contempla este Gobierno para reducir la carga 
burocrática a las empresas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.97 Expte: PCOP 2213/24 RGEP 8143 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora este gobierno el acceso de las empresas madrileñas a 
los fondos europeos. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.98 Expte: PCOP 2214/24 RGEP 8144 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno su capacidad de ejecutar proyectos con 
fondos europeos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.99 Expte: PCOP 2215/24 RGEP 8145 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la ejecución de los fondos para ayudas gestionados por 
parte de la Fundación Energía de la Comunidad de Madrid (FENERCOM)? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.100 Expte: PCOP 2216/24 RGEP 8146 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este gobierno su capacidad para presentar proyectos 
para captar fondos europeos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.101 Expte: PCOP 2217/24 RGEP 8147 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué consecuencias ha tenido para la administración de la 
Comunidad de Madrid la implantación del teletrabajo en muchas de sus áreas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.102 Expte: PCOP 2219/24 RGEP 8149 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué política tiene el Gobierno respecto del régimen de teletrabajo de 
los funcionarios de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.103 Expte: PCOP 2220/24 RGEP 8150 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cree este Gobierno que es necesario priorizar a las mujeres en el 
acceso a las ayudas públicas en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.104 Expte: PCOP 2221/24 RGEP 8151 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Consideran en este Gobierno que son necesarios planes que den 
prioridad a las mujeres a la hora de percibir ayudas públicas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.105 Expte: PCOP 2222/24 RGEP 8152 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para garantizar la igualdad entre 
hombres y mujeres en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.106 Expte: PCOP 2223/24 RGEP 8153 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno el resultado de los cursos de formación 
sobre igualdad en las empresas que se pagan con los fondos públicos de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.107 Expte: PCOP 2224/24 RGEP 8154 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas toma este Gobierno para defender la igualdad de 
hombres y mujeres para poder desarrollar su carrera profesional en las mismas 
condiciones? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.108 Expte: PCOP 2225/24 RGEP 8155 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno la deuda de Madrid, Cultura y Turismo 
S.A.? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.109 Expte: PCOP 2226/24 RGEP 8156 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno la deuda de Metro de Madrid S.A.? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.110 Expte: PCOP 2227/24 RGEP 8157 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno la deuda de Planifica Madrid, Proyectos 
y Obras S.A.? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.111 Expte: PCOP 2228/24 RGEP 8158 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo garantiza su Gobierno que las plazas vacantes en la sanidad 
pública se cubren con los aspirantes más cualificados? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.112 Expte: PCOP 2229/24 RGEP 8159 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las prioridades de su Gobierno para este año en materia 
de sanidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.113 Expte: PCOP 2230/24 RGEP 8160 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las prioridades de su Gobierno para este año en materia 
de inversiones en infraestructuras sanitarias de atención de urgencia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.114 Expte: PCOP 2231/24 RGEP 8161 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las prioridades de su Gobierno para este año en materia 
de inversiones en infraestructuras sanitarias de atención hospitalaria? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.115 Expte: PCOP 2232/24 RGEP 8162 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las prioridades de su Gobierno para este año en materia 
de inversiones en infraestructuras sanitarias de atención primaria? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.116 Expte: PCOP 2233/24 RGEP 8163 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las prioridades de su Gobierno para este año en materia 
de inversiones en infraestructuras sanitarias? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.117 Expte: PCOP 2234/24 RGEP 8164 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora el uso del hospital Isabel Zendal ante eventuales 
epidemias? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.118 Expte: PCOP 2235/24 RGEP 8165 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este gobierno la respuesta de los servicios de urgencias 
de los hospitales de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.119 Expte: PCOP 2236/24 RGEP 8166 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este gobierno la respuesta de urgencias de los centros 
de atención primaria de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.120 Expte: PCOP 2238/24 RGEP 8168 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo vela el gobierno de la Comunidad de Madrid por la 
sostenibilidad económica de la Sanidad madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.121 Expte: PCOP 2241/24 RGEP 8171 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno la Comunidad de Madrid de las 
campañas de vacunación contra el COVID? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.122 Expte: PCOP 2243/24 RGEP 8173 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué estrategia contra el suicidio en nuestra región tiene el gobierno 
de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.123 Expte: PCOP 2247/24 RGEP 8179 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué estrategias contra la soledad no deseada ha puesto en marcha 
el Gobierno Regional durante esta Legislatura. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.124 Expte: PCOP 2249/24 RGEP 8185 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué decisiones están previstas en 2024 por el Consejo de Gobierno 
para mejorar el transporte público en los municipios del sureste de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.125 Expte: PCOP 2250/24 RGEP 8192 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué decisiones están previstas por el Consejo de Gobierno sobre el 
precio del Abono Transportes para el año 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.126 Expte: PCOP 2251/24 RGEP 8202 
Autor/Grupo: Sr. Fúster Lamelas (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene el Gobierno algún plan para promocionar la celebración de los 
días del Padre (19 de marzo) y de la Madre (primer domingo de mayo) en los 
centros educativos de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.127 Expte: PCOP 2253/24 RGEP 8206 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración que hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid de la 
digitalización de los centros educativos llevada a cabo por la Consejería de 
Digitalización. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.128 Expte: PCOP 2254/24 RGEP 8211 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez Prieto (GPS). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué formación para la atención de personas con cualquier tipo de 
discapacidad se ha impartido a los docentes y personal no docente de los 
centros de Formación Profesional de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.129 Expte: PCOP 2256/24 RGEP 8217 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez Prieto (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo comprueba la Comunidad de Madrid fehacientemente que el 
puesto de trabajo que vaya a ocupar el alumnado de Formación Profesional 
con discapacidad durante sus prácticas formativas está adaptado a su 
situación? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.130 Expte: PCOP 2264/24 RGEP 8257 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Rojo (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de la actividad de las 
Oficinas de Asistencia a Víctimas de Delitos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.131 Expte: PCOP 2265/24 RGEP 8259 
Autor/Grupo: Sra. García Molina (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional los avances en materia de 
dependencia en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.132 Expte: PCOP 2266/24 RGEP 8260 
Autor/Grupo: Sr. Galeote Perea (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas de simplificación regulatoria está llevando a cabo el 
Gobierno de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.133 Expte: PCOP 2268/24 RGEP 8265 
Autor/Grupo: Sr. Eustache Soteldo (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de la evolución del turismo 
procedente de Hispanoamérica? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.134 Expte: PCOP 2269/24 RGEP 8267 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué mejoras ha introducido su Gobierno en el modelo residencial de 
personas mayores de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.135 Expte: PCOP 2271/24 RGEP 8269 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las medidas de su Gobierno en materia de pisos 
turísticos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.136 Expte: PCOP 2274/24 RGEP 8272 
Autor/Grupo: Sr. Crespo Hualda (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid las nuevas 
medidas que se van a llevar a cabo para mejorar la accesibilidad universal de 
Metro de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.137 Expte: PCOP 2276/24 RGEP 8275 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre las políticas de 
emprendimiento de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.138 Expte: PCOP 2277/24 RGEP 8276 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los principios que se aplican en la política de 
emprendimiento de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.139 Expte: PCOP 2278/24 RGEP 8277 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Consejo de Gobierno que la Comunidad de Madrid 
protege suficientemente el pequeño comercio? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.140 Expte: PCOP 2283/24 RGEP 8285 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la relación del Gobierno regional con los medios de 
comunicación? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.141 Expte: PCOP 2285/24 RGEP 8287 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el plan bilingüe en la educación madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.142 Expte: PCOP 2290/24 RGEP 8292 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Abarca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la eficacia de los instrumentos de la Comunidad de 
Madrid para prevenir el fraude fiscal? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.143 Expte: PCOP 2293/24 RGEP 8295 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Abarca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las principales actuaciones del Gobierno de la 
Comunidad de Madrid en materia de lucha contra la corrupción? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.144 Expte: PCOP 2295/24 RGEP 8297 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Abarca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cuáles son las principales actuaciones del Gobierno de la 
Comunidad de Madrid en defensa de la independencia de los órganos 
jurisdiccionales de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.145 Expte: PCOP 2296/24 RGEP 8298 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Abarca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las principales actuaciones del Gobierno de la 
Comunidad de Madrid en defensa de la independencia de los órganos 
judiciales de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.146 Expte: PCOP 857/24 RGEP 2113, PCOP 955/24 RGEP 2526, PCOP 
998/24 RGEP 2660 y RGEP 7880/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando la retirada definitiva de las Preguntas 
de Respuesta Oral en Pleno PCOP 857/24 RGEP 2113, PCOP 955/24 RGEP 
2526, PCOP 998/24 RGEP 2660, pendientes de tramitación ante el Pleno. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.147 Expte: PCOP 1999/24 RGEP 7542, PCOP 2004/24 RGEP 7554 y 
RGEP 7947/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando la retirada definitiva de las Preguntas 
de Respuesta Oral en Pleno PCOP 1999/24 RGEP 7542 y PCOP 2004/24 
RGEP 7554, pendientes de tramitación ante el Pleno. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

6 Actividad Parlamentaria 
6.1 Cámara de Cuentas de la Comunidad de Madrid: Grupo Parlamentario 
Socialista 
RGEP 7749/24 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo 
dispuesto en la ley 11/1999, de 29 de abril, de la Cámara de Cuentas de la 
Comunidad de Madrid, modificada por la Ley 16/2023, de 27 de diciembre, de 
medidas para la simplificación y mejora de la eficacia de instituciones y 
organismos de la Comunidad de Madrid, y en el artículo 234 del Reglamento de 
la Asamblea, proponiendo para su designación por el Pleno de la Cámara, como 
candidata a Consejera de la Cámara de Cuentas de la Comunidad de Madrid a 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7749-24.pdf
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Doña María Otilia Armiñana Villegas. Se acompaña escrito de aceptación de la 
candidata propuesta. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2 Sesión Plenaria de 21 de marzo 
RGEP 7881/24 
Objeto: Del Sr. Viceconsejero de Presidencia y Administración Local, 
comunicando que el Excmo. Sr. Consejero de Educación, Ciencia y 
Universidades no podrá asistir a la sesión plenaria del próximo día 21 de marzo, 
por tener previsto salir fuera de Madrid, en un viaje institucional, por lo que le 
resultará imposible realizar la Comparecencia C 1236/23 RGEP 17144 incluida 
en el orden del día del Pleno a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, 
rogando se comunique dicha circunstancia a los Portavoces de los Grupos, 
especialmente al Grupo Parlamentario Más Madrid, con el fin de que dicha 
comparecencia pueda ser sustituida por otra iniciativa que sea posible sustanciar 
en dicho Pleno, o bien se proceda al aplazamiento de esta Comparecencia para 
la próxima sesión plenaria. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

PUNTO SEGUNDO. "Asuntos de posible inclusión en la sesión plenaria del día 
21 de marzo de 2024" 
 
 El Excmo. Sr. Presidente recuerda a la Junta de Portavoces los asuntos cuya 
inclusión ha sido dispuesta por esta Junta de Portavoces en sesiones precedentes. 
Asuntos que se concretan en los siguientes: 
 
- Comparecencias: C 1236(XIII)/23 RGEP 17144. 
 
- Proposiciones No de Ley: PNL 43/24 RGEP 3254, PNL 68/24 RGEP 4146 - RGEP 
4283/24, PNL 110/24 RGEP 5728 y PNL 119/24 RGEP 7423. 
 
 Iniciativas a las que se consideró deberían añadirse aquellas Preguntas de 
Respuesta Oral en Pleno cuya inclusión en el Orden del Día de la sesión plenaria 
de referencia fuera dispuesta por esta Junta de Portavoces en la presente sesión. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta 
Oral en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 426/24 RGEP 833, y, dirigida al 
Gobierno, PCOP 1158/24 RGEP 3111.  
 
 El Ilmo. Sr. D. Jesús Ángel Celada Pérez, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 2053/24 RGEP 7629, y, dirigidas al 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7881-24.pdf
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Gobierno, PCOP 685/24 RGEP 1635, PCOP 1966/24 RGEP 7240 y PCOP 2057/24 
RGEP 7636. Asimismo, solicita la inclusión de la Moción M 3/24 RGEP 8460. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno dirigida a la Presidenta, PCOP 1712/24 RGEP 5337, y, dirigidas al 
Gobierno, PCOP 1491/24 RGEP 4417, PCOP 2071/24 RGEP 7819 y PCOP 
2290/24 RGEP 8292. Asimismo, ante la comunicación del Gobierno de la 
imposibilidad de asistencia a la sesión plenaria del Sr. Consejero de Educación, 
Ciencia y Universidades (RGEP 7881/24), solicita la inclusión de la Proposición No 
de Ley PNL 64(XIII)/23 RGEP 10337, en sustitución de la Comparecencia C 
1236(XIII)/23 RGEP 17144. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno dirigida 
a la Presidenta, PCOP 2275/24 RGEP 8274, y, dirigidas al Gobierno, PCOP 2264/24 
RGEP 8257, PCOP 2265/24 RGEP 8259, PCOP 2266/24 RGEP 8260, PCOP 
2268/24 RGEP 8265 y PCOP 2274/24 RGEP 8272. 
 
 La Junta de Portavoces asiente unánimemente a las propuestas presentadas. 
 
Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda fijar definitivamente el Orden del Día de 
la sesión plenaria a celebrar el día 21 de marzo (jueves) de 2024, a las diez horas, 
de la forma siguiente: 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 Expte: PCOP 426/24 RGEP 833 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes fiscales tiene el gobierno de la Comunidad de Madrid para 
compensar la pérdida de poder adquisitivo de los madrileños estos últimos 
meses? 
 
1.2 Expte: PCOP 2053/24 RGEP 7629 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la evolución del precio del alquiler en la Comunidad de 
Madrid? 
 
1.3 Expte: PCOP 1712/24 RGEP 5337 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la situación política de la Comunidad de Madrid? 
 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7881-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP833-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7629-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5337-24.pdf
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1.4 Expte: PCOP 2275/24 RGEP 8274 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las relaciones de la Comunidad de Madrid con las 
regiones Hispanoamericanas? 
 
1.5 Expte: PCOP 685/24 RGEP 1635 
Autor/Grupo: Sra. Jiménez Liébana (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acciones se han realizado en cumplimiento de la competencia 
otorgada por el artículo 4.1.b del Decreto 229/2023, de 6 de septiembre para la 
coordinación de las relaciones del Gobierno con los medios informativos locales, 
nacionales y extranjeros? 
 
1.6 Expte: PCOP 2264/24 RGEP 8257 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Rojo (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de la actividad de las Oficinas 
de Asistencia a Víctimas de Delitos? 
 
1.7 Expte: PCOP 2266/24 RGEP 8260 
Autor/Grupo: Sr. Galeote Perea (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas de simplificación regulatoria está llevando a cabo el 
Gobierno de la Comunidad de Madrid? 
 
1.8 Expte: PCOP 2290/24 RGEP 8292 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Abarca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la eficacia de los instrumentos de la Comunidad de Madrid 
para prevenir el fraude fiscal? 
 
1.9 Expte: PCOP 2057/24 RGEP 7636 
Autor/Grupo: Sr. Cepeda García de León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno las iniciativas desarrolladas en el Centro de 
Innovación y Salud Digital del Hospital Público Isabel Zendal ? 
 
1.10 Expte: PCOP 1491/24 RGEP 4417 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿El objetivo de su política de vivienda es que baje el precio del alquiler 
de vivienda? 
 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8274-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1635-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8257-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8260-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8292-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7636-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4417-24.pdf
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1.11 Expte: PCOP 2274/24 RGEP 8272 
Autor/Grupo: Sr. Crespo Hualda (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid las nuevas 
medidas que se van a llevar a cabo para mejorar la accesibilidad universal de 
Metro de Madrid? 
 
1.12 Expte: PCOP 1966/24 RGEP 7240 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Existe constancia en el Gobierno Regional de sentencias firmes de la 
justicia que obliguen a compensar cantidades económicas por los retrasos en los 
pagos a los concesionarios de los hospitales públicos de gestión privada en la 
Comunidad de Madrid? 
 
1.13 Expte: PCOP 2071/24 RGEP 7819 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el impacto del cambio climático sobre la disponibilidad de 
recursos hídricos en la Comunidad de Madrid? 
 
1.14 Expte: PCOP 2265/24 RGEP 8259 
Autor/Grupo: Sra. García Molina (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional los avances en materia de 
dependencia en la Comunidad de Madrid? 
 
1.15 Expte: PCOP 1158/24 RGEP 3111 
Autor/Grupo: Sra. Velasco Vidal-Abarca (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Van a mantener el Valle de Cuelgamuros -antes conocido como Valle 
de los Caídos- en las rutas turísticas del Ejecutivo regional? 
 
1.16 Expte: PCOP 2268/24 RGEP 8265 
Autor/Grupo: Sr. Eustache Soteldo (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de la evolución del turismo 
procedente de Hispanoamérica? 
 

2 Mociones 
2.1 Expte: M 3/24 RGEP 8460 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: Subsiguiente a la Interpelación I 32/24 RGEP 4208, sobre política 
general del Consejo de Gobierno en materia de residencias y centros de día para 
personas mayores. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8272-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7240-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7819-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8259-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3111-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8265-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8460-24.pdf
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3 Proposiciones No de Ley 

3.1 Expte: PNL 64(XIII)/23 RGEP 10337 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Realizar un estudio epidemiológico para valorar el alcance y prevalencia del 
fenómeno del chemsex abordando la extensión de las complicaciones físicas y 
psicosociales derivadas de su práctica. 2. Impulsar la formación de profesionales 
sanitarios en la cultura LGTBI+ y las implicaciones sanitarias del chemsex, con 
enfoque especial en servicios de urgencias, donde la vulnerabilidad es mayor. 3. 
Fortalecer a organizaciones comunitarias clave en la asistencia a comunidades 
afectadas por infecciones sexuales y problemas de salud relacionados. Son 
esenciales para tratar enfermedades estigmatizadas como el VIH y acceden a 
áreas fuera del alcance administrativo. 4. Lanzar campañas de concienciación 
con foco en el colectivo LGBTI+ sobre sumisión química y agresiones en 
chemsex, enfocadas en prevención y denuncia, junto con formación específica 
para profesionales sanitarios y jurídicos. 5. Promover programas de formación 
para profesionales de salud mental centrados en mejorar la comprensión de las 
necesidades y condicionantes específicos de la comunidad LGBTI+ incluyendo 
las problemáticas asociadas al uso de drogas y sexualidad. 6. Desarrollar 
programas de tratamiento y rehabilitación para personas con uso problemático 
de chemsex y drogas, ofreciendo servicios como asesoramiento, terapia 
psicológica y actividades recreativas y culturales. 
 
3.2 Expte: PNL 43/24 RGEP 3254 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al gobierno de la Comunidad de Madrid a 
elaborar, en el plazo de seis meses, una Estrategia específica de protección y 
fomento del arbolado urbano en la Comunidad de Madrid, en el marco de las 
circunstancias ambientales, sociales y de salud pública actuales, que contemple 
las necesidades derivadas de la emergencia climática y que incluya la idoneidad 
de las especies adaptadas a las condiciones climáticas reales. Dicha estrategia 
actualizará la Ley 8/2005, de 26 de diciembre, de protección y fomento del 
arbolado urbano de la Comunidad de Madrid para adaptarse a la Nueva Agenda 
Urbana, aprobada en la Conferencia de las Naciones Unidas sobre la Vivienda y 
el Desarrollo Urbano Sostenible y el Pacto Verde Europeo. 
 
3.3 Expte: PNL 68/24 RGEP 4146 - RGEP 4283/24 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Elaborar una Estrategia para el Empleo para Personas con discapacidad de la 
Comunidad de Madrid enfocada a: 1. Facilitar el empleo ordinario en el tejido 
empresarial de la región con 50 o más personas en plantilla, para facilitar y 
asegurar la cuota de reserva de plaza a favor de las personas con discapacidad, 
enfocada a la adecuación al puesto de trabajo e incentivos para su contratación. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10337-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3254-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4146-24.pdf
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2. Crear una línea de inspección para garantizar el cumplimiento de la Orden 
468/2007, de 7 de marzo, de la cuota de reserva a favor de las personas con 
discapacidad, para el tejido empresarial de 50 o más personas en plantilla. 3. 
Mejorar los enclaves laborales en los Centros Especiales de Empleo (CEE) que 
faciliten el tránsito al trabajo ordinario del mayor número de personas con 
discapacidad en condiciones de hacerlo. 4. Reforzar la formación para el empleo 
en todos los ámbitos de competencia desde una perspectiva de vida 
independiente y la asistencia personal. 
 
3.4 Expte: PNL 110/24 RGEP 5728 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid: 
Incluir en el Plan de Carreteras 2025-2032 la planificación, el proyecto, y la 
ejecución, con su dotación presupuestaria necesaria, de una autopista 
autonómica uniendo la A-6, la M-607 y la A-1 con la M-50, con al menos tres 
carriles por sentido. A su vez, la Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la 
Comunidad de Madrid a instar al Gobierno de la Nación a: Aprobar la conexión 
de dicha carretera autonómica con las carreteras de su titularidad: A1, A6 y M-
50. 
 
3.5 Expte: PNL 119/24 RGEP 7423 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Popular. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para que, a su vez, inste al Gobierno de la Nación a: Primero.- Tomar consciencia 
del enorme desafío que supone el hundimiento demográfico que padece nuestro 
país y establecer una estrategia, urgente y en todos los órdenes, para revertido. 
Segundo.- Reconocer a las familias numerosas y respetar la denominación con 
la que vienen identificándose desde hace casi un siglo. 
 

PUNTO TERCERO. "Ruegos y Preguntas" 
 
 El Excmo. Sr. Presidente recuerda que el horario de Registro General durante la 
Semana Santa, 25 a 27 de marzo, será de 9:00 a 14:00 horas. Asimismo, propone 
el siguiente calendario de reuniones de la Mesa y la Junta de Portavoces: 
 

- Mesa el lunes, 1 de abril, a las 10:00 horas, cerrándose la inclusión de iniciativas 
el martes, 26 de marzo, a las 14:00 horas (incluyéndose iniciativas de Pleno) 
 
- Junta de Portavoces el lunes, 1 de abril, a las 12:00 horas. 

 
La Ilma. Sra. Acín Carrera, Secretaria General del Grupo Parlamentario Más 

Madrid, solicita que en la Mesa del día 1 de abril, se incluyan también iniciativas 
ante Comisión. 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5728-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7423-24.pdf
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El Excmo. Sr. Presidente se muestra de acuerdo, rogando que sean los mínimos 
asuntos posibles. 
 
  Las próximas reuniones de la Mesa y de la Junta de Portavoces tendrán lugar 
el viernes, 22 de marzo, a las 9:30 y 12:00 horas, respectivamente. 
 
 
  Y no habiendo más asuntos de los que tratar, y siendo las diez horas y 
veintitrés minutos, el Excmo. Sr. Presidente levanta la reunión. 
 

LA SECRETARIA TERCERA, 
 
V.B. 
EL PRESIDENTE. 


